
令和４年度 第１回 浦川小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和４年４月２０日（水） １３時００分から１４時５５分まで 

２ 開 催 場 所  浦川小学校 図書室 

３ 出 席 委 員  内山 豊、笹野 訓子、古尾 春子、村本 和巳、井邉 志久、荒岡 吉朗、 

榑松 哲也、山田 恵美莉 

（オブザーバー） 鈴木 孝、守下 武志 

４ 欠 席 委 員  柴田 明美 

（オブザーバー） 青島 翔平 

５ 事 務 局  小杉 英司(校長)、川村 雄司(教頭) 

井邉 俊任(ＣＳディレクター 兼 学校支援コーディネーター)、 

山中 知世(図書館補助員 兼 学校支援コーディネーター)、 

          堀田 洋一(浜松市教育委員会) 

６ 傍 聴 者  ０人 

７ 協 議 事 項   

（１）新任委員の任命及び委員紹介 

（２）議長の選出 

（３）熟議 

   〇 令和４年度浦川小学校運営方針の承認（学校教育目標、重点目標など） 

（４） 授業参観＜各教室＞ 

（５） 熟議 

   〇 「夢育やらまいか事業（ＣＳ加算分）」の使途について 

   〇 地域連携について 

     ・資源回収、奉仕作業、運動会での活動について 

   〇 今後の計画について 

８ 会議録作成者  ＣＳディレクター 井邉 俊任 

９ 会 議 記 録 

 ◆司会のＣＳディレクターから、委員総数９人のうち８人の出席があり、過半数を超えているた

め、会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１） 新任委員の任命及び委員紹介 

◆今年度より委員となった方へ、教育総務課より任命書が渡された。 

◆司会のＣＳディレクターが委員の紹介をした。 

 

（２） 議長の選出について 

◆司会から、議長の選出についてこれまで同様、内山会長を議長に推挙する旨の発言があり、全

員意義なくこれを承認した。 

 



（３） 熟議 

 〇 令和４年度浦川小学校運営方針の承認（学校教育目標、重点目標など） 

◆議長の指示により、校長から資料を基に浦川小学校グランドデザイン（学校教育目標・重点目

標・学校経営目標など）の説明がされた。 

◆校長からの説明を受け、委員からは以下のような発言、感想があった。 

・ 各目標について、どんなことをしていきたいのか具体的な活動等を教えてほしい。（内山会長） 

・ 校長先生によって学校の雰囲気も変わると思う。前任の校長からの雰囲気を引き継ぎながら

また違う学校づくりを目指してほしい。（村本委員） 

・ 先生方のイメージする活動が分かりやすく説明されて良かった。（荒岡委員） 

・ とても分かりやすい説明だった。（古尾委員） 

・ 分かりやすい説明であり、ＣＳディレクターと学校支援コーディネーターもよく動いてくれ

ているので、私たちもできる限り協力していきたい。（笹野副会長） 

 ◆以上の発言を受け、校長が説明し、委員も納得した。 

 ◆協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

 〇 授業参観 ＜各教室＞ 

 ◆議長の指示により、約２０分間各教室で授業の様子を参観した。 

 

〇 「夢育やらまいか事業（ＣＳ加算分）」の使途について 

 ◆議長の指示により、教頭からＣＳ加算分資金の使途について説明がされ、全員異議なくこれを

承認した。 

 

 〇 地域連携について 

 ◆議長の指示により、教頭から今年度の資源回収と奉仕作業について説明があった。 

 ◆教頭からの説明を受け、委員からは以下のような発言があった。 

・ 資源回収については各自治会も協力していただけるし、地域の方も協力していただける。 

学校からも各自治会長に確認していただけるか確認しているようなので自治会連合会とし

ても協力していきたい。（井邉委員） 

・  資源回収について、主催は学校なのかＰＴＡなのか分からない。地域の事業所からトラック

 など借りているが、御礼はしているのか。子供のいない自治会への対応はどうなっているか。

（村本委員） 

・  資源回収について、各地区集荷漏れの無いよう対応してもらいたい。（笹野副会長） 

・  資源回収について、各地区遠方の事業所からトラックを借りてくるところもある。事故等発

 生した場合の対応はどうなっているか。（井邉委員） 

◆奉仕作業については、ＣＳディレクターより資源回収後の作業になるため、参加できる方はご

協力お願いしたい。と説明があった。 

 

 ◆議長の指示により、教頭から今年度の運動会開催について、学校側の考えが説明された。 

 ◆教頭からの説明を受け、委員からは昨年同様コロナ禍での開催ということで、対策を講じて開



催できれば良いのではないか、学校側の考えた内容で運営協議会としてできることへ協力してい

ければ良いのではないか、との意見があった。 

 

〇 情報交換 

◆浦川幼稚園園長より、休園中の園庭や施設の利用方法について説明があった。 

◆教育総務課から今年度の浜松市コミュニティ・スクールについての説明や変更点等説明があっ

た。 

 

〇 今後の計画について 

 ◆司会から、今年度の運営協議会の開催計画について報告があった。 

  

 


